

# Dnešný brífing ruského ministerstva obrany

## 14. júna 2023

- CZ24 News | 14. června 2023

**RUSKO/UKRAJINA: Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie, o jej priebehu informoval generálporučík Igor Konašnikov.**

Ozbrojené sily Ruskej federácie dnes v noci zahájili skupinové údery presnými raketami dlhého doletu odpálenými z mora a zo vzduchu na miesta koncentrácie záloh Ozbrojených síl Ukrajiny a zahraničných žoldnierov, ako aj sklady munície, zbraní a vojenskej techniky zahraničnej výroby. Všetky vytýčené objekty boli zasiahnuté. Cieľ bol dosiahnutý.

Jednotky Ozbrojených síl Ukrajiny sa za posledných 24 hodín neúspešne pokúšali o útočné operácie v južnodoneckom, záporožskom a doneckom smere, pričom naďalej mali značné straty na živej sile a technike.

Celkovo stratili ukrajinské ozbrojené sily od 4. júna asi 7.500 mužov zabitých a zranených len na frontovej línii, nepočítajúc do toho mŕtvy vojenský personál v dôsledku použitia ruských presných zbraní a lietadiel na veľké vzdialenosti do hĺbky ukrajinského územia.

Na Vremjovskom výbežku pri obci Makarovka v Doneckej ľudovej republiky obeť a kompetentné akcie brániacich sa jednotiek, letecké útoky a delostrelecká palba skupiny síl „Východ“ odrazili útoky dvoch motorizovaných peších rôt Ozbrojených síl Ukrajiny, podporované štyrmi tankami a 11 bojovými obrnenými vozidlami. Počas bojov boli zničené štyri nepriateľské tanky a sedem bojových obrnených vozidiel.

Pri obci Prečistovka v Doneckej ľudovej republike boli úspešne odrazené útoky dvoch rotných taktických skupín Ozbrojených síl Ukrajiny. Straty nepriateľa predstavovali päť tankov a päť obrnených bojových vozidiel.

Pri obciach Rovnopol' v Doneckej ľudovej republike, Levadnoje v Záporožskej oblasti a štátnom statku „Oktjabr“ ruské jednotky zničili päť nepriateľských tankov.

V záporožskom smere útočné lietadlá zmarili útok jednotiek 128. horskej útočnej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny Pri obci Žerebjanka v Záporožskej oblasti.

Celkovo za posledný deň nepriateľské straty v južnodoneckom a záporožskom smere predstavovali viac ako 800 vojakov, 20 tankov, štyri bojové vozidlá pechoty, 15 obrnených bojových vozidiel, dve americké húfnice M777, húfnice: „Msta -B“ a D-30, ako aj raketomet „Grad“.

Okrem toho bol pri obci Novoandrejevka v Záporožskej oblasti zničený delostrelecký muničný sklad 65. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny.

V doneckom smere aktívne operácie skupiny vojsk „Juh“ pri obciach Pervomajskoje a Petrovskoje v Doneckej ľudovej republiky úspešne odrazili dva nepriateľské útoky.

Počas bojov predstavovali straty ukrajinských jednotiek viac ako 205 vojakov, dve bojové obrnené vozidlá, sedem ďalších vozidiel a dve húfnice D-20.

Pri obciach Seversk Malyj a Časov Jar v Doneckej ľudovej republike boli zničené muničné sklady 45. delostreleckej a 57. motorizovanej pešej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny.

V kupjanskom smere bola potlačená činnosť troch ukrajinských diverzno-prieskumných skupín leteckými údermi, delostreleckou palbou a aktívnymi operáciami jednotiek skupiny vojsk „Západ“ pri obciach Siňkovka, Berestovoje a Arťomovka v Charkovskej oblasti. V priebehu dňa bolo týmto smerom zlikvidovaných 30 ukrajinských vojakov, bojové obrnené vozidlo, dve ďalšie vozidlá, ako aj americká samohybná húfnica M109 „Paladin“ a poľská samohybná húfnica „Krab“.

V krasno-limanskom smere nálety a delostrelecká palba skupiny síl „Centrum“ ničili nepriateľské jednotky pri obciach Nevskoje a Červonaja Dibrova v Luganskej ľudovej republike, Terny a Torskoje v Doneckej ľudovej republike, ako aj Serebrjanskom lesníctve.

Pri obci Grigorovka v Doneckej ľudovej republike bola zlikvidovaná ukrajinská diverzno-prieskumná skupina.

Straty Ozbrojených síl Ukrajiny v tomto smere dosiahli počas dňa až 60 vojakov, bojové vozidlo pechoty, dva pickupy, samohybnú húfnicu „Gvozdika“, húfnicu D-20, ako aj raketomet „Grad“.

V chersonskom smere bolo počas dňa palbou zničených až 50 ukrajinských vojakov, deväť vozidiel, ako aj samohybná húfnica „Akacia“.

Operačno-taktické a armádne letectvo, raketové sily a delostrelectvo Ozbrojených síl Ruskej federácie počas dňa zasiahlo 107 delostreleckých jednotiek Ozbrojených síl Ukrajiny v palebných pozíciách, živú silu a vojenskú techniku v 137 miestach.

Pri meste Záporožie bola zničená radarová stanica P-18 na detekciu a sledovanie vzdušných cieľov.

Počas dňa systémy protivzdušnej obrany ruských vzdušných a kozmických síl zostrelili dve rakety s dlhým doletom „Storm Shadow“ a štyri rakety systému HIMARS.

Okrem toho bolo zničených 20 ukrajinských bezpilotných lietadiel v oblastiach Sladkaja Balka v Záporožskej oblasti, Žovtnevoje v Charkovskej oblasti a Valerjanovka v Doneckej ľudovej republike.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 442 lietadiel, 238 vrtuľníkov, 4605 bezpilotných lietadiel, 426 protiletadlových raketových systémov, 9982 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 1124 raketometov, 5111 poľných diel a mìnometov, ako aj 10.947 špeciálnych vojenských vozidiel.

ZDROJ: News Front